

# 浙江帕瓦新能源股份有限公司

## 2025 年度“提质增效重回报”行动方案半年度评估报告

为落实以投资者为本的理念，推动浙江帕瓦新能源股份有限公司（以下简称“公司”）持续优化经营、规范运作、积极回报投资者并维护公司全体股东利益，公司结合自身发展战略、经营情况等方面因素，制定了 2025 年度“提质增效重回报”行动方案，截至 2025 年 6 月 30 日，行动方案主要举措的落实进展情况如下：

### 一、优化主要业务架构，提升公司盈利能力

2025 年上半年，公司持续聚焦主营业务，全力做好各项经营工作，持续深化核心业务战略聚焦，加速清退低效落后产能，实施资源集中配置方案，依托现有生产资源整合，全面优化产能布局，集中资源保障具备行业竞争优势的核心产品序列，在提升资产周转效能，降低生产成本，提升盈利能力方面取得一定成效。此外，公司进一步加强应收账款管理工作，从源头管理、过程管理等方面入手，应收账款管理工作成效显著。报告期末，应收账款金额为 3,419.97 万元，较上年同期下降 67.51%。

### 二、坚持自主创新模式，发挥技术优势

公司始终秉承以市场需求为导向的研发理念，持续深化产品技术研发与生产工艺创新体系，截至 2025 年 6 月 30 日，公司已累计取得国家知识产权局授权的发明专利 139 项、实用新型专利 38 项，合计 177 项，其中，报告期内新增授权发明专利 23 项。公司始终以下游客户需求为导向，以提质增效发展为目标，围绕新能源汽车、低空、储能等应用场景，聚焦锂电 4.5V 超高电压前驱体材料、钠电铜基多元前驱体材料、聚合物半固态/固态电解质材料、短流程喷雾热解技术等相关新产品、新工艺方向，持续投入研发费用。未来，公司将持续秉承以市场需求为导向的研发理念，深化产品技术研发与生产工艺创新体系，围绕核心业务领域，构建自主知识产权体系，形成专利技术壁垒，为企业可持续发展奠定坚实的技术基础。

### 三、强化公司合规经营，提升内控治理水平

公司高度重视合规经营及内部控制治理，将结合实际情况不断完善内部控制体系，防范内控风险，提高规范运作能力。公司内部控制整改工作持续进行中，2025年上半年，公司已聘请第三方审计机构及专业管理咨询机构，对公司内控进行全面梳理，对缺陷领域进行进一步审查，明确重大缺陷产生原因，并加以针对性改进，后续将根据内控缺陷产生的原因对相关责任人员依规追责。同时，公司管理层已经做了调整，公司原董事长、总经理张宝先生已经辞去公司董事长、总经理职务，并不再代理公司董事会秘书，公司董事会选举王宝良先生担任公司董事长，聘任王宝良先生担任公司总经理并任公司法定代表人，聘任濮卫锋先生担任公司副总经理、董事会秘书；原财务总监袁建军先生已经辞去副总经理、财务总监职务，由公司董事会秘书濮卫锋先生代行财务总监职责。公司财务部门已进行两次内部财会专业知识培训，后续将持续加深财会人员对规则、制度的理解和案例培训、学习，同时将从制度、流程上拉通财会人员与业务部门的联系。

公司董事会对内部控制相关事项高度重视，后续公司将进一步加强内部控制执行的有效性，进一步对现有的内部控制制度和流程进行全面梳理、整改，将内控制度体系相关要求落实到位。公司将以保护公司和广大投资者合法权益为前提，积极采取有效措施尽快消除内部控制相关事项带来的影响，及时发现内部问题，解决问题，严格规范内部控制工作。

#### **四、完善公司治理，提升规范运作**

2025年上半年，公司共召开2次董事会审计委员会会议，1次薪酬与考核委员会会议、1次提名委员会会议，有效发挥了专门委员会的作用，提高了公司董事会的治理能力。同时，公司根据注册资本变更情况及时修订《浙江帕瓦新能源股份有限公司章程》，继续强化规范治理基础。同时，公司通过进一步提升信息化水平，为公司严谨、有序、高效地运转提供支撑，提高了公司的运营质量与效率。

公司与大股东、董监高保持密切沟通，通过董监高微信群向大股东、董监高不定期推送监管信息、A股市场公司违规案例，及时传递、分享政策动态，总结管理层违规后果（行政处罚、刑事责任等），警示合规重要性。后续，公司将持续加强董事、监事、高级管理人员的培训工作，利用证监会、上交所及浦江大讲堂、地方证监局等监管机构举办的培训，通过不断加强政策宣导，提升履职技能，

理解监管动态，不断强化合规知识储备，以推动董事、监事、高级管理人员形成自觉保护社会公众股东权益的思想意识，提升规范运作水平。

## 五、适时开展股份回购，维护公司价值

公司践行“以投资者为本”的理念，为增强投资者信心、维护股票价格稳定，促进公司长远、健康、持续发展，积极策划并采取了股份回购等形式，以实际行动维护全体股东利益。2025年上半年，公司开展稳定股价措施暨第四期以集中竞价交易方式回购股份计划，已于2025年4月14日实施届满，通过上海证券交易所交易系统以集中竞价交易方式累计回购公司股份773,776股，占公司总股本的比例为0.49%，支付的资金总金额为人民币10,002,639.33元（不含印花税、交易佣金等交易费用）。同时，第五期集中竞价交易方式回购股份方案已经公司第三届董事会第二十五次会议、2025年第三次临时股东大会审议通过。

未来，公司将密切关注市场动态，持续研究市值管理相关方式，根据公司股本结构、资本市场环境和经营情况，综合考量股价走势、现金流状况及库存股规模，在符合法律法规及监管规则的条件下，择机推进股份回购方案，以此提振投资者信心，有效维护公司市场价值。

## 六、强化投资者关系管理，积极传递公司价值

公司持续完善投资者关系管理机制及沟通体系，坚持切实维护广大投资者合法权益的原则，致力于通过与投资者建立多元化沟通方式，努力提高投资者关系管理水平，积极有效地向资本市场传递公司价值，确保广大投资者的合法权益得到切实保障。2025年上半年，公司利用上证e互动、投资者热线、电子邮箱、业绩说明会等多种形式与投资者保持沟通，不断改进完善与投资者的沟通交流机制，在保证信息公平的前提下，回答投资者对公司关注的问题，使投资者全面及时地了解公司企业文化、发展战略、经营状况等情况，持续增强市场对公司的了解、认知。

2025年上半年，公司常态化召开业绩说明会，在2024年度报告和2025年度第一季度报告披露完成后，及时召开业绩说明会，与投资者就公司经营情况、财务状况、发展战略等方面进行沟通。同时，公司持续优化传播渠道，通过微信公众号媒体平台，采用图文形式，发布公司近况、产品动态等信息，进一步提高

公司资讯的传播效率和质量，使投资者能够及时、全面地了解公司的经营情况、研发情况、产品情况等。

## 七、其他说明

公司 2025 年度“提质增效重回报”行动方案的各项主要举措均在实施中，公司将持续评估、实施“提质增效重回报”行动方案的具体举措和实施进展，及时履行信息披露义务。行动方案所涉及的未来计划、发展战略等前瞻性描述，不构成公司对投资者的实质承诺，方案的实施可能受到国内外市场环境、政策调整及行业发展等因素影响，存在一定的不确定性，敬请投资者理性投资，注意投资风险。

浙江帕瓦新能源股份有限公司董事会

2025 年 8 月 30 日